K Street felt the same about control of Congress in August
with a massive spike toward Democratic control of the Senate

Who do you believe will be in control of the House after the 2022 elections? (AUGUST 2022)

Republicans 97% 93% 100%
g (-2%) (-6%) (+0%)

Democrats 3% 1% 0%
(+2%) (+6%) (+0%)

Who do you believe will be in control of the Senate after the 2022 elections? (AUGUST 2022)

Republicans i iz H6%
(-28%) (-21%) (-36%)

Democrats Zher) g L
(+28%) (+21%) (+36%)
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